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BOSWORTH

Schneewalzer

fiir gleiche Stimmen a cappella ¥
(Klavier - Begl. ad lib. erhiltlich)

Musik: Charly Dieter
(nach einer bekannten Weise)
Satz:Hellmut Jordan

Text: Werner Raschek

Ruhiges Walzertempo
*%) ———
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*) Bei Auffithrungen ohne Instrumentalbegleitung ist hthere Intonation ratsam
*+) Kann nach Belieben gesummt Jm® oder auf andere Silben gesungen werden

/. T = {
I w P > ———
e
- 1
Ah! A hel  Aht
———— yMelodje
S |
= | —wg— ——
Ah! ha! 1.Nir- gends
(2. Nir - gends )
I
———+ s w——+
Ah! | 1. Nir - gends
(2. Nir - gends)
= ~
1
: : ==
s 1 T
1. Ah!
2. Ah!
== e
——— o o o ¥
1. fallt der wei S wie zu Hau - se
2, schneit es wie a - heim, ger - ne wiird' ich
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1. der Héoh', macht die Fel - der weill und
2. jet dort sein, wenn  im Herd der Nacht - wind
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1. aus der ﬁéh‘, der Hoh, macht die Fel - der weill und
2. jetzt dort sein, dort sein, wenn im Herd der Nacht - wind
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1. Je - der Baum und
A 2. Auf dem Teich ist
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1. Schritt knirscht i r Nacht. ———— Je - der Baum und
2. hort zur ters - zeit Auf dem Teich ist
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Haus, se - hen wie aus Wat - te
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is, rings-sher - um ist al - les
| e
= 1 1 + i t Jl T 1 1 T i
T T —w— i 1 T
§ - — & — - ke - [
1 je - des F—"r I- - hen wie aus Wat - te
2. blan - kes s, rings - her - um ist al - les

B.& Co.23 414



